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Nachdem ihr in der letzten Stunde recht gut aufgepasst habt bin ich mir sicher, dass jeder diesen Test locker schaffen kann!   Kreuze an oder schreibe die richtigen Antworten auf!

	Der Bundeskanzler steht an der Spitze der Bundesregierung und koordiniert die Arbeit der Minister.


	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	Der Landeshauptmann steht an der Spitze einer Bundesregierung und schimpft auf die anderen Bundesländer.


	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	Wie heißt der österreichische Bundeskanzler?
                                                    

	Wie heißt der österreichische Bundespräsident?


	Wie nennt man die Zusammenarbeit von 2 oder mehreren Parteien, um gemeinsam zu regieren?



	Der Bundespräsident sucht nach einer Wahl die neuen Minister aus.



	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	Jede Partei muss bei einer Nationalratswahl eine bestimmte Anzahl an Stimmen erreicht haben, um in den Nationalrat einziehen zu können.



	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	Beschreibe in Stichwörtern, wie eine Bundesregierung gebildet wird. Beginne mit den Nationalratswahlen.

 

	Ein Mandat ist das Recht auf einen Sitz im Parlament.


	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	Wie nennt man die Parteien, die zwar im Parlament sitzen und mitdiskutieren, aber nicht regieren. 


	Welches Amt übt Dr. Erwin Pröll aus?



	Der Vorgänger von Dr. Heinz Fischer als Bundespräsident hieß Dr. Thomas Klestil.



	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	In den 70er Jahren des vorigen Jahrhunderts war Dr. Bruno Kreisky österreichischer Bundeskanzler und führte zahlreiche Erneuerungen ein, von denen viele bis heute bestehen.



	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	

	Ein Mandatar ist gleichzeitig auch Abgeordneter, Nationalrat und Parlamentarier.


	JA, so ist es
	
	NEIN, das kann nicht stimmen
	


Krenn

